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ATA DA 30ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 1ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 21 DE DEZEMBRO DE 2009.

PRESIDÊNCIA:
    Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA 
SECRETARIA:
    Vereador LUIZ FRANCISCO FONTES 




    Vereador ALEXANDRE GUILHERME GRANADO

Aos vinte e um dias do mês de dezembro do ano dois mil e nove, às vinte e uma horas, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 30ª. Sessão Extraordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 15ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: ABELARDO, XÊ, CURUMIM, CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR, LELO PAGANI, FONTÃO, PROF. NENÊ e REINALDINHO.                                          Com a presença da unanimidade dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 158/2009- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dá nova redação ao artigo 3º da Lei Complementar nº 696/2009, que trata de dotação orçamentaria da Secretaria Municipal da Indústria e Comércio para a Secretaria Municipal de Comunicação. Fizeram uso da palavra os Vereadores LELO PAGANI, BOMBEIRO TAVARES, aparteado pelo Vereador LELO PAGANI. Colocado em votação, foi APROVADO pela maioria dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador LELO PAGANI solicitou a verificação de votação. O Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Vereadores para a verifiação de votação. Foram favoráveis os Vereadores ABELARDO, XÊ, CURUMIM, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR 
e FONTÃO, totalizando 06 (seis) votos). Foram contrários os Vereadores CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO, LELO PAGANI e PROF. NENÊ, totalizando 04 (quatro) votos. 02) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 159/2009- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que Dispõe sobre alteração de projeto e objetivo, constantes nos Anexos II e III, da Lei Complementar nº. 425/2005 - Plano Pluarianual de Investimentos- período de 2006 a 2009, visando suplementação de fichas para: aquisição de uniformes de fanfarra para doze escolas de Ensino Fundamental da rede municipal; atender despesas com pessoa jurídica, incluindo transporte, aquisição de Laboratório de Ciências, Programa Ciência e Tecnologia com Criatividade, para alunos do Ensino Fundamental da rede municipal, produtos de limpeza e outras despesas de material de consumo; renovação de assinatura da Revista Nova Escola e eventos de encerramento do ano letivo; aquisição de eletrodomésticos e mobiliários escolares para reposição e abertura de novas unidades escolares, aquisição de lego para classes compartilhadas e aquisição de laboratório de ciência para alunos do Ensino Fundamental. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 03) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 160/2009- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração de projeto e objetivo, constantes na Lei Complementar nº. 561/2008 – Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2009 e abre crédito adicional suplementar até o limite de R$ 3.756.703,86 (três milhões, setecentos e cinquenta e seis mil, setecentos e três reais e oitenta e seis centavos), para atender solicitação da Secretaria Municipal de Educação, com a mesma finalidade do PLC nº. 159/2009. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores.        04) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 164/2009-  de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração de projeto e objetivo, constantes nos Anexos II e III, da Lei Complementar nº. 425/2005 – Plano Plurianual – período de 2006 a 2009, visando conceder abono – FUNDEB a profissionais da Secretaria Municipal de Educação. O valor do abono será de R$ 1.500,00 (hum mil e quinhentos reais) para os profissionais do Magistério que exercem atividades de docência e suporte pedagógico direto ao exercício da docência, incluídas as de direção, ou administração escolar, planejamento, inspeção, supervisão, orientação educacional e coordenação pedagógica. Aos servidores que exercem atividades técnicas-administrativa ou de apoio, o valor do abono será de R$ 1.000,00 (hum mil reais). Fizeram uso da palavra os Vereadores PROF. NENÊ, ABELARDO, aparteado pelo Vereador CURUMIM. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores.      05) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 165/2009- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração de projeto e objetivo constantes na Lei Complementar nº 561/2008 – Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2009 da Secretaria Municipal de Educação e abre crédito adicional suplementar até o limite de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) com a mesma finalidade do PLC nº 164/2009. Fizeram uso da palavra os Vereadores CURUMIM e PROF. GAMITO. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 06) PROJETO DE LEI Nº. 088/2009- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre o pagamento de abono – FUNDEB a profissionais da Secretaria Municipal de Educação. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Antes de encerrara apresente Sessão Ordinária o Senhor Presidente agradeceu aos Senhores Vereadores à imprensa escrita e falada e aos funcionários da Câmara Municipal. Comunicou que o recesso parlamentar tem início no próximo dia vinte e três de dezembro e término no dia trinta e um de janeiro de dois mil e dez. Desejou boas festas a todos os presentes. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, ............................Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA e pelo 1º. Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Botucatu,........................................Vereador LUIZ FRANCISCO FONTES.
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